

来曼联死磕瓜迪奥拉？ 穆里尼奥终于要“成行”了

星报综合消息 英超曼联足球俱乐部当地时间23日宣布解雇主帅范加尔，这意味着穆里尼奥即将接管陷入困境的“红魔”。

穆里尼奥在本赛季中途因与队员的矛盾和战绩不佳而被切尔西解雇后，经历了一段赋闲在家的时间。现年53岁的穆里尼奥希望通过执教曼联来恢复他在切尔西有些受损的名誉和形象。

在穆帅之前，瓜迪奥拉早已敲定入主曼城。也许真是命运的安排，当今足坛最有恩怨渊源的两位主帅，将在下赛季同居一城，他们的直线距离，将只有4英里。

在两位主帅的影响下，曼彻斯特德比的受关注度将是前所未有的，他们对决的第一站，很可能是在中国北京。7月25日在鸟巢，曼联与曼城将在国际冠军杯中交锋，穆里尼奥和瓜迪奥拉入主英超后的第一次握手，有可能就发生在鸟巢的场地边。

场地边。

1997年时，穆里尼奥和瓜迪奥拉还是同事，他们都在博比·罗布森手下工作，但在2008年，事情发生了变化，巴萨任命瓜迪奥拉为主帅，从此两人在主帅的舞台上成为一生之敌。2010年，国米主帅穆里尼奥在诺坎普胜利狂奔，2011年，两人的恩怨延续到西甲世纪之战，如今在曼彻斯特的阴雨中，两人又将再次单挑、面对面拔枪……

“我们一起工作过四年，他知道我，我也知道他，就这样。”瓜迪奥拉在2011年4月时这样评价自己与穆里尼奥的关系，“有时候，一个和你有关系的人，干了他所干的那些事，会让你感觉很糟。”而穆里尼奥此前曾暗讽瓜迪奥拉去德甲拜仁，是挑容易的活儿干，如今在乱世英超重聚，两人都需要踩着对方的尸体去再次证明自己。

Duelo en la City



18分钟，哈里斯“征服”安徽文一

星报讯(记者 江锐) 新赛季NBL联赛将于月底揭开战幕。近日，安徽文一队特意邀请多支NBL球队来肥进行内部教学赛。两名外援曼尼·哈里斯和李·罗伯茨也在教学赛中登场亮相。仅仅通过一场比赛，哈里斯便上场18分钟砍下20分的抢眼表现征服了队友。

应安徽文一队邀请，河北翔蓝和洛阳金星日前前往合肥备战。由于是NBL联赛最后阶段备战，来肥的两支球队均是整装待发。在双外援的政策背景下，河北翔蓝今年外援锁定泰尼加仑和托尼·米切尔，洛阳金星签下的则是约什·鲍威尔和乔·杰克逊。

在首场对阵河北翔蓝的比赛中，胡卫东指导并没有派上外援，凭借着张勇的出色表现，两队打成平手。胡卫东解释为何没有让外援登场的原因，“球队

刚从南京返回合肥，他俩还没有和队伍合练过，因此这场比赛安排他们在场边好好看看球队的攻防战术，也让他们有个熟悉球队的过程。”

和洛阳金星的比赛，胡卫东安排哈里斯和罗伯茨登场，和李骏、张勇以及寸守伟组成首发阵容。全场比赛，哈里斯上场18分钟，便高效率地得到20分钟，其中还包括两记三分。胡卫东在谈到外援首场表现时表示满意，“在到队时间这么短的情况下，两人表现得算是不错，接下来我们将给外援灌输球队的攻防战术，让他们早日融入进球队。”

不过，自我要求比较严格的哈里斯，在谈到自己的表现并不十分满意，“身体还是有些乏力，打得有点僵硬，但过两天会好的。”当晚，哈里斯一个人走进球馆，加练投篮。在他看来，NBL联赛越来越远，需要最快恢复到巅峰状态。

国足公布26人集训名单

据新华社电 为备战2018年世界杯亚洲区预选赛12强赛的比赛，中国足协于24日下午公布了一份26名球员的集训名单，广州恒大共有八人入选。

球员名单如下：广州恒大：郜林、张琳芃、黄博文、李学鹏、冯潇霆、曾诚、荣昊、于汉超。上海上港：武磊、颜骏凌、于海、蔡慧康、石柯。山东鲁能：王大雷、蒿俊

闵、杨旭、赵明剑、王彤。北京国安：张呈栋。江苏苏宁：吴曦、任航、李昂。天津泰达：胡人天。河北华夏幸福：姜宁、丁海峰。荷兰维特斯：张玉宁。

按照计划，中国队将于6月3日和7日分别在秦皇岛和大连进行热身赛，对手为特立尼达和多巴哥以及哈萨克斯坦队。



杨采妮自曝 “创作拍戏两不误”

星报讯(记者 吴笑文) 曾在《东邪西毒》、《七剑》等片中有出色表演的女星杨采妮，在2013年首执导筒，执导了电影处女作《圣诞玫瑰》。近几年来，杨采妮接戏不多，但接连主演了《寒战》系列两部电影。《寒战2》已定档7月8日全国公映，已有执导经历的杨采妮，昨日在接受采访时谈及自己的工作重心，她表示未来还是会“创作和演戏两不误”。

没有想过要完全转型

对于杨采妮来说，《寒战》系列最大的兴奋点就是好故事，“剧本是非常有吸引力的，我第一次看剧本的时候就觉得，能够参与到这样的制作感觉很棒。”对于续集，杨采妮坦言，自己在拍第一集的时候也一直在思考，第二集的剧本要怎样才能超越之前的故事，“没想到这次，导演还是给我们带来很大的惊喜和新鲜感。”

她透露，片中的很多戏都是情绪压抑的对峙氛围，自己在进入角色之后会时刻保持一种紧张状态，那种紧张感在收工之后也很难放松下来。至于今后的工作重心，杨采妮说其实她没有想过要完全转型，“我一定还会继续演戏，创作也不会丢掉，要看哪一部分比较成熟就先做哪部分工作。这次演《寒战2》也是这样，它太吸引我了。”

赞梁家辉连眉毛都会演戏

据了解，《寒战2》也是郭富城、杨采妮23年来合作的第6部电影，两人堪称香港影坛最有“火花”的大银幕搭档。谈及两人这次的合作，杨采妮表示：“我们有时候不需要说太多，互相坐到彼此的位置上，就自觉地融入到角色中。”而导演也透露了更多关于两人角色设置的细节，原来，在最早的剧本设计中，杨采妮饰演的梁紫薇就曾是刘杰辉的初恋情人，“他们演戏的感觉很有火花，有一种很天然的默契和化学反应。”

而与影帝梁家辉的合作，杨采妮直呼和他飙戏很爽：“他就是那种连眉毛都会演戏的演员！”说来有趣的是，在电影中两人的对手戏份可谓是剑拔弩张，针锋相对。但在戏外，梁家辉对她却是非常体贴，会细心地提醒她别穿高跟鞋站太久。

《夜孔雀》入围 蒙特利尔电影节

星报讯(记者 吴笑文) 中法合拍爱情电影《夜孔雀》于5月20日全国上映。虽然这部由旅法导演戴思杰执导，刘亦菲、刘烨、余少群及黎明主演的新片在上映前三天就获得了近2500万的票房并创下2016年开年以来的文艺片票房佳绩，但与动辄破亿的大片相比，显然《夜孔雀》的成绩并不理想。

而就在《夜孔雀》和进口大片苦争票房之际，导演戴思杰带着新片《夜孔雀》入围蒙特利尔电影节主竞赛单元，是继《巴尔扎克与小裁缝》获金球奖提名后，戴导的作品又一次被国际影坛认可。